

ТЕАТРАЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

Приезд Приморского театра



Вчера на гастроли в Хабаровск прибыл Приморский краевой драматический театр имени А. М. Горького. На вокзале артистов встречали представители партийных, советских и общественных организаций города.

В беседе с корреспондентом «Тихоокеанской звезды» главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР Николай Автономович Бондарев рассказал:

— К гастролям в Хабаровске коллектив нашего театра готовился как к серьезному творческому экзамену. Нам знаком хабаровский зритель как требовательный, взыскательный, и поэтому мы испытываем особое волнение перед первой встречей с ним.

18 июня мы покажем хабаровчанам пьесу лауреата Сталинской премии В. Соловьева «Великий государь». В этом спектакле заняты все

ведущие актеры театра. Поставленный несколько месяцев назад, он успел уже завоевать признание у зрителя. Спектакль хорошо оформлен декоративно, большинство костюмов приобретено в Московском Художественном Академическом театре.

Артистка нашего театра Е. Бондарева, совместно с творческим коллективом, создала пьесу «Сергей Лазо». Хабаровчане увидят этот спектакль в исполнении лучших артистов коллектива.

Театр пробудет в Хабаровске до августа. За это время он покажет лучшие произведения своего репертуара, совершит несколько выездов в рабочие поселки города.

НА СНИМКЕ: группа артистов Приморского драматического театра имени Горького на Хабаровском вокзале. Фото Г. Ложкина.

Гастроли московских артистов в гор. Вяземском

ВЯЗЕМСКИЙ. 17 июня. (Наш корр.). Сюда на гастроли прибыл Московский драматический театр Центрального Дома Культуры железнодорожников. Для рабочих, инженерно-технических работников и служащих Вяземского узла были показаны два спектакля «Лондонские тру-

щобы» Бернарда Шоу и «Красавец мужчина» А. Н. Островского.

Кроме того, заслуженный артист РСФСР Гершт, заслуженный деятель искусств Кнебель и другие артисты театра оказали помощь кружкам художественной самодеятельности.

Хабаровский театр музыкальной комедии во Владивостоке

Позавчера Хабаровский краевой театр музыкальной комедии, находящийся сейчас на гастролях в Приморском крае, начал свою работу. Жителям гор. Владивостока был показан спектакль «Запорожец за Дунаем». Первое выступление театра было тепло встречено приморцами.

За время своего пребывания на гастролях театр Музыкальной комедии покажет зрителям музыкальные комедии «Самое заветное», «Свадьба в Малиновке» и другие.

СПЕКТАКЛИ ДЛЯ ДЕТЕЙ

Хабаровский краевой театр юного зрителя в дни летних каникул школьников обслуживает пионерские лагеря. Он побывал уже в поселке Воронеж, в Князе-Волконке, дал несколько спектаклей для де-

тей. Кроме того, артисты театра выезжают в рабочие поселки. Недавно, например, они выступили в Ситинском клубе, где показали спектакль «Суворовцы».